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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Ενεργειακή Αναβάθμιση του  
Α΄ Βρεφονηπιακού Σταθμού Ασπροπύργου  

 
Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου, σε μία καθοριστική 
συνάντηση εργασίας με τον Περιφερειάρχη Αττικής κ. Γεώργιο Πατούλη, τον 
Αντιπεριφερειάρχη Δυτικής Αττικής κ. Ελευθέριο Κοσμόπουλο και τον  
Προϊστάμενο της Διαχειριστικής Αρχής της Περιφέρειας, κ. Δημήτρη Δρόση, 
υπέγραψε την πράξη για την υλοποίηση έργων βελτίωσης της ενεργειακής 
αποδοτικότητας (ΑΔΑ: Ω1Γ47Λ7-1ΙΞ) στον  A΄Βρεφονηπιακό Σταθμό του Δήμου 
Ασπροπύργου, προϋπολογισμού περίπου 650.000 ευρώ. 

 
Το έργο αφορά την ενεργειακή αναβάθμιση και τον εκσυγχρονισμό του Α΄ 
Βρεφονηπιακού Σταθμού επί των οδών Αγίου Γεωργίου και Σαχτούρη, στον 
Ασπρόπυργο και κρίνεται απαραίτητο, καθώς το κτήριο χαρακτηρίζεται από 
υψηλές ενεργειακές καταναλώσεις. Η ενεργειακή αναβάθμιση προβλέπεται να 
επιτευχθεί μέσα από την αξιοποίηση σύγχρονων τεχνολογικών εφαρμογών, με 
στόχο την μειωμένη κατανάλωση ενέργειας, αλλά και την επίτευξη υψηλού 
επιπέδου θερμικής άνεσης. Με τις προτεινόμενες παρεμβάσεις η υπολογιζόμενη 
ετήσια εξοικονόμηση πρωτογενούς ενέργειας είναι 194,2 (kWh/m2). Οι 
παρεμβάσεις γίνονται στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας «Προώθηση της 
ενεργειακής απόδοσης της χρήσης Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας και της 
Συμπαραγωγής και προώθησης Χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα 
στις Αστικές Περιοχές» του Ε.Π. «Αττική». Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το 
Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ). 
 
Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου δήλωσε: «Ευχαριστώ 
θερμά τον Περιφερειάρχη μας, Γιώργο Πατούλη, για την αμέριστη στήριξη του 
στις πρωτοβουλίες μας.  Για ακόμα μία φορά, θα πρέπει να τονίσουμε πως μόνο 
όταν η Περιφέρεια «βάλει πλάτη», μπορεί ένας Δήμος να υλοποιήσει τις 
προγραμματικές του δηλώσεις στο έπακρο. Η Δημοτική Αρχή είχε δηλώσει 
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ξεκάθαρα πως οι Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας, η Αειφόρα Ανάπτυξη, η 
Ποιότητα Ζωής αλλά και η Παιδεία, είναι βασικοί πυλώνες του στρατηγικού 
σχεδιασμού μας και η ενεργειακή αυτή αναβάθμιση του  Α΄ Βρεφονηπιακού 
Σταθμού, ενσωματώνει όλα τα παραπάνω σε ένα και μόνο έργο. Οφείλουμε να 
καταβάλουμε κάθε προσπάθεια για την ποιοτική αναβάθμιση των εκπαιδευτικών 
μας υποδομών, για τα παιδιά μας».  
 
Από τη πλευρά του, ο Περιφερειάρχης, κ. Γεώργιος Πατούλης, δήλωσε: 
«Επενδύουμε στοχευμένα στην περιβαλλοντική αναβάθμιση δημοτικών κτιρίων, 
με στόχο την αισθητή και μετρήσιμη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών. 
Με αυτή μας την πρωτοβουλία που στόχο έχει την ενίσχυση του 
περιβαλλοντικού αποτυπώματος των πόλεων της Αττικής θέλουμε να 
σηματοδοτήσουμε την πρόθεση μας να προχωρήσουμε σε περιβαλλοντικές 
παρεμβάσεις με αναπτυξιακό πρόσημο, διαμορφώνοντας ένα πρότυπο που θα 
πρέπει να συμμετάσχουν όλοι οι Δήμοι. Ο Ασπρόπυργος είναι ένας μεγάλος 
Δήμος, ιδιαίτερα επιβαρυμένος και σ΄ αυτό το πλαίσιο εστιάζουμε σε 
παρεμβάσεις που θα αλλάξουν σταδιακά την εικόνα της πόλης. Σε συνεργασία 
με τον άξιο Δήμαρχο Νίκο Μελετίου προχωράμε και σε άλλα έργα, με έμφαση 
αυτά, που έχουν σχέση με την καλύτερη αντιπλημμυρική θωράκιση της πόλης». 

 

Ο ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
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